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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
OGGETTO: GIURAMENTO DEL SINDACO ELETTO NELLA CONSULTAZIONE 

ELETTORALE DEL 6 E 7.6.2009 
 
 
L'anno duemilanove, addì  diciannove del mese di giugno  alle ore 21.00 nella Sala 
delle Adunanze, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla Legge, vennero 
oggi convocati a seduta i Consiglieri Comunali, in seduta straordinaria di prima 
convocazione. 
All’appello risultano: 
 

N. COGNOME E NOME P A N. COGNOME E NOME P A 
        

1 STRINA Dott. Paolo SI  10 BURATTI Gaetano SI  
2 CAGLIO Gabriele SI  11 LORENZET Daniele SI  
3 POZZI Alessandro SI  12 MAGGIONI Diana  SI 
4 NEBULONI Marco SI  13 BRAMBILLA Claudio SI  
5 BELLANO Pieraldo SI  14 PIROVANO Angelo SI  
6 BRIVIO Paolo SI  15 VERGANI Stefano SI  
7 TIENGO Angelo SI  16 CASIRAGHI Stefano SI  
8 MARCHIONI Florinda SI  17 MAGGI Angelo SI  
9 ARLATI Francesco SI      

 
 

PRESENTI: 16                    ASSENTI: 1 
 
 
Assiste IL SEGRETARIO GENERALE RENDA DOTT.SSA ROSA la quale provvede alla 
redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Presidente Paolo Strina dichiara aperta la 
seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato, posto al n. 2 dell’ordine del giorno. 
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OGGETTO: GIURAMENTO DEL SINDACO ELETTO NELLA CONSULTAZIONE ELETTORALE 
DEL 6 E 7.6.2009 

 
SINDACO: E’ un giuramento molto semplice ma estremamente importante visto che si parla della 
nostra carta costituzionale quindi del documento che sostanzialmente ci tiene tutti assieme.  
 
Premesso che in data 6 e 7 giugno 2009 si sono svolte le consultazioni per l’elezione diretta del 
Sindaco e del Consiglio Comunale e che a seguito di tali votazioni è risultato eletto Sindaco il Sig. 
Paolo Strina; 
 
Riferito che nel corso della presente seduta di insediamento, in sede di convalida degli eletti, è già 
stata accertata l’assenza di condizioni di ineleggibilità o incompatibilità a carico del predetto 
Sindaco; 
 
Considerato che, come previsto dall’art. 50, comma 11 del T.U.E.L. - D.Lgs n. 267/2000, il 
Sindaco, prima di assumere le funzioni di Ufficiale di Governo, deve prestare giuramento davanti al 
nuovo Consiglio Comunale; 
 
 

IL SINDACO 
Paolo Strina 

 
davanti al Consiglio Comunale 

 
Presenti: 16  
 
Assente: 1 (Maggioni Diana) 
 
 
presta giuramento in forma solenne mediante lettura della seguente formula: 
 
 “GIURO DI OSSERVARE LEALMENTE LA COSTITUZIONE ITALIANA” 
 
 
 

SINDACO: La Costituzione italiana è un po’, come diceva Ciampi, la nostra Bibbia civile, il punto di 
riferimento per tutti noi.  
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Letto, confermato e sottoscritto: 

 
 

IL PRESIDENTE  
 Dott. Paolo Strina 

IL SEGRETARIO GENERALE 
 Renda Dott.ssa Rosa 

 
 
 
 
 
,  
 

  
  

  
 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE No. 
  
Pubblicata all'Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi dal :    
 

 
IL SEGRETARIO GENERALE 

 Renda Dott.ssa Rosa 

 
 

ESECUTIVITA' 
 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva per la decorrenza dei termini di cui all’art. 134, 
comma 3°, del T.U. - D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 in data 

 
 
Osnago,   
 

IL SEGRETARIO GENERALE 
 Renda Dott.ssa Rosa 

 
 
 
 
 
 


